

创文明城市 做文明市民

为保城区绿意盎然

这群“护花使者”一天浇水近130吨

□记者 傅纪元 文/图

本报讯 近段时间,我市持续高温,城市道路沿线的绿地更是难抵烈日的炙烤,作为“护花使者”的我市园林工人,近段时间成了大忙人。

7月2日上午10时,在市区建设路和稻香路交叉口南侧,一辆水车停在绿地旁,市园林绿化中心城区养护队的林亚丽套着绿马甲,用防晒衣把头、颈、胳膊包裹起来,手持塑料管为绿化带里的苗木浇水(右图)。

“给苗木补水不能蜻蜓点水,一定要浇透,以木棍能够轻易插入10厘米左右为宜,这样能保证苗木一周不缺水。”在养护岗位上干了29年的林亚丽说。

为了抗旱护绿,近段时间,包括林亚丽在内的12名女园林工人组成女子抗旱浇水突击队,一台水车,12个人三班倒,人歇车不歇,一天24

小时奔波在建设路上,对沿线的绿地、行道树进行浇灌。尽管她们“全副武装”防晒,但脖子里、后背上还是出了一层痱子。为了防止中暑,她们每人一天要喝三四升白开水。

市园林绿化中心城区养护队长陈鑫说,市区建设路(许平南高速公路口至新城区高速路口段)全长20多公里,绿地面积约8万平方米,目前养护队全天24小时抗旱保绿,每天浇水近130吨,一周才能将建设路全线绿地浇灌一遍。

市园林绿化中心宣传科科长尚亚征说,持续干旱无雨对新建绿地、新植树木和其他不耐旱的植物带来不利影响。该中心组织人员、车辆昼夜不停浇水,努力将旱情带来的不利影响降到最低。目前,我市园林工人已浇水100余万平方米,计划在7月7日前完成所辖840.82万平方米绿地的第一遍浇水任务。



年久失修、螺丝生锈、合金板脱落,为防患于未然

矿工路街道连夜拆除楼顶“大圆盘”

□记者 牛超 文/图

本报讯 7月1日晚和7月2日,新华区矿工路街道联合新华区应急局、城管执法局等单位一起,拆除市区矿工路中段一商场楼顶存在重大安全隐患的“大圆盘”。

据矿工路街道党工委委员、副主任杨转红介绍,市区矿工路中段华府丹尼斯商场东配楼楼顶的两个“大圆盘”造型雕塑年久失修,钢筋螺丝

早已生锈,铝合金板也有脱落现象,脱落物曾掉落砸中楼下停放的车辆。今年6月下旬,新华区部署安全生产隐患排查专项行动,矿工路街道将此雕塑列为重大安全隐患,决定将其拆除。

7月1日晚,矿工路街道工作人员联合新华区应急局、新华区城管执法局等多家单位对丹尼斯陈旧雕塑连夜进行拆除。施工工人先对雕塑进行切割,然后找来吊机帮忙。7月2

日凌晨4时11分,东配楼楼顶的“大圆盘”被顺利拆除。工作人员一鼓作气,“转战”到矿工路街道乐福社区,将社区大门口一根废弃线杆拆除。

7月2日上午,记者在华府丹尼斯商场外看到,工作人员正忙着拆除西配楼楼顶的“大圆盘”(右图)。

矿工路街道党工委书记李永浩说:“矿工路街道坚持零容忍态度,对安全隐患予以彻底消除,以实际行动为群众的安全保驾护航。”



树立城市节水意识

建设和谐宜居鹰城

